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Ponieważ jest jeden chleb, my, choć liczni, stanowimy jedno ciało, wszyscy bowiem 
bierzemy cząstkę pochodzącą z jednego chleba.

1Kor. 10,17

KWARTALNIK   Nr 1 /2025
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO POLSKI

Drodzy w Chrystusie,

BŁOGOSŁAWIONEGO I OWOCNEGO  ROKU

Przesyłamy  kolejny  Biuletyn  Informacyjny
Międzynarodowego  Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie
przygotowany  dla  Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych
lokalnych Kościołów i Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i dlatego
pragnieniem naszym jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY 
MOGĄ KONTAKTOWAĆ SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI  JEŚLI  SĄ  W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ  FORMULARZ  KONTAKTOWY  NA
STRONIE INTERNETOWEJ :
   https://gideons.pl/kontakt-do-lokalnej-  
grupy-msg-w-polsce/

SKĄD MOŻNA POBRAĆ KWARTALNIKI

KWARTALNIKI MOŻNA POBRAĆ ZE STRONY

http://gideons.pl  

Kategoria :
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-dla-
kosciolow/ 

PROŚBA GEDEONITÓW O MODLITWĘ 

BRACIA I SIOSTRY KOŚCIOŁA

10-11 KWIETNIA 2025 PLANUJEMY W
KATOWICACH PRZEPROWADZIĆ

DYSTRYBUCJĘ PISM W WIELU MIEJSCACH.

DZIĘKUJEMY ZA WASZE MODLITWY.

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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PREZENTACJE RAMIENIA KOŚCIOŁA JAKO 
MISJI GEDEONITÓW W KOŚCIOŁACH

Dlaczego przychodzimy do kościołów i zborów ?

• Bo chcemy opowiadać, co Pan Bóg uczynił przez 
Kościół jako Misję Gedeonitów.

• Bo jako część Kościół potrzebujemy modlitwy i 
prosimy o modlitwy do prowadzenia duchowej 
służby.

• Bo jesteśmy członkami kościołów ewangelicznych i
protestanckich i wzrastamy w nauczaniu i w 
wychowaniu kościołów i zborów ewangelicznych i 
protestanckich.

• Bo jesteśmy przez kościoły i zbory ewangeliczne i 
protestanckie delegowani do misji.

ARTYKUŁY I PREZENTACJE O GEDEONITACH W
MEDIACH KOŚCIOŁÓW I NA ŚWIECIE

• Świadectwo Brata Gedeonity

https://www.youtube.com/watch?v=kX38uq7dVn4

• Gedeonici ze Szczecina , Świnoujścia - 
prezentacja Gedeonitów

https://www.youtube.com/watch?v=nTmwZ1f1iII

• Świadectwo Brata Gedeonity

https://www.youtube.com/watch?v=IOB1wMFKbzQ

We wszystkim samego siebie
wystawiając za wzór dobrych

uczynków, mając w nauce
całość, powagę,

Tytus 2,17

DYSTRYBUCJA PISMA W KONGO - 
ŚWIADECTWO

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

Podczas rozdawania Pisma Świętego na 
uniwersytecie w Demokratycznej Republice 
Konga, pewien Gedeonita zauważył młodego 
taksówkarza na motocyklu, który podwoził 
studentów. Ich spojrzenia spotkały się kilka 
razy i Gedeonita poczuł, że Duch Święty 
pobudza go do działania.

Podszedł do kierowcy i zapytał: „Czy wiesz, 
że Bóg cię kocha?”. Kierowca odpowiedział: 
„Słyszałem”. Gedeonita używając Nowego 
Testamentu podzielił się prawdą o Bożej 
miłości i planie zbawienia. 

Taksówkarz podjął decyzję o przyjęciu Jezusa 
jako osobistego Pana i Zbawiciela. 

Chwała Bogu za te Boże ponaglenie do 
świadectwa i spotkania i za wiernych 
Gedeonitów gotowych dzielić się Ewangelią! 

#gideons
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ŚWIADECTWO -- ODKRYTA NA PARKINGU

Gedeonita wracał do swojego
samochodu po rozdaniu Pisma 
Świętego.  Zauważył kobietę o
imieniu Carol stojącą na skraju
parkingu. „Czy dostałaś coś
takiego?” zapytał ją pokazując
egzemplarz Nowego
Testamentu.  „Nie. Nie
dostałam” - odpowiedziała.
Zdając sobie sprawę, co dostała, spojrzała 
wielkimi oczami i powiedziała, że potrzebowała to
tego ranka. Rozmawiał o jej przyszłości i o tym, 
czy  spędzi wieczność w niebie. Carol 
powiedziała, że stara się pomagać wielu ludziom.
„Chcesz dobre czy złe wieści?” zapytał ją. 
Spojrzała na niego. Powiedział jej, że Biblia mówi,
że nikt z nas nie jest wystarczająco dobry i 
zapytał, czy chce prosić o przebaczenie i być w 
porządku przed Bogiem. Odpowiedziała, że tak, a 
on poprowadził ją w modlitwie o przyjęcie Jezusa 
Chrystusa. 

POZDROWIENIA SŁOWEM BOŻYM

Niech łaska Pana Jezusa Chrystusa 
towarzyszy wam w duchowym życiu. 

Filemona 1,25

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

WYSŁUCHANA MODLITWA KOŚCIOŁA

28-29 stycznia 2025 r. Dystrybucja w więzieniu
Nowy Testament Gideona w pokoju więziennym

Gedeonici z obozów z Warszawy byli w warszawskim 
więzieniu. Rozdaliśmy 507 szt. egzemplarzy Nowego 
Testamentu dla personelu i więźniów. Dawno go nie 

odwiedzaliśmy. Kiedy wróciliśmy, usłyszeliśmy, że 
Bóg wybrał jednego z ludzi (więźnia), który jest od 12 
lat jako wierzący. 12 lat temu, kiedy był zamknięty w 

jednej z celi był tam Nowy Testament Gedeonitów. 
Czytał i czytał Słowo Boże, a Bóg dał mu wiele 

zrozumienia Jego Słowa. Mówił, że tylko czytał a Pan 
Bóg uczył. Odwiedzający wierzący ludzie rozmawiając 
z nim byli zbudowani jakie Pan Bóg dał  zrozumienie. 

Byli zbudowani. Przyjął Jezusa Pana jako swojego 
Zbawiciela. Pracuje w więzieniu z innymi i składa 

świadectwo. Ten Brat potrzebuje naszej modlitwy o 
niego, ponieważ uważa że nie jest gotowy do chrztu. 

Czuje, że nie jest wystarczająco gotowy. Jak wielki 
jest Bóg i jeszcze może więcej uczynić.

Kiedy rozdawaliśmy Pisma od pokoju więziennego do 
pokoju więziennego, widzieliśmy łzy i podziękowania 
ludzi za naszą wizytę. Jeden z więźniów powiedział, 

że Bóg nas przysłał do nich. Widzieliśmy również 
więźniów, którzy zadawali pytania o swoje życie. 

Niewielu z więźniów nie chciało Nowego Testamentu. 
Wielu z nich zaakceptowało Księgę Słowa Bożego. 
Spotkaliśmy również młodego człowieka, który był 

daleki od spokoju serca. Strażnik ostrzegał nas przed 
nim. Zapytaliśmy Strażnika: Jak się nazywa. Chcemy 

się o niego pomodlić. Nazywa się Grzegorz. Ten 
młody człowiek nie chciał z nami  rozmawiać. Bracia i 

Siostry dodajcie też swojej modlitwę za niego i 
pozostałych. A my po rozmieszczeniu w więzieniu 

poza tym miejscem modliliśmy się za niego i każdy z 
nas wyszedł radosny i szczęśliwy z tego wszystkiego 
co Pan Bóg dokonał przez Gedeonitów. Personel do 

godzin jakich mógł pozwalał nam rozdawać. Przez 
kilka godzin od bloku do bloku chodziliśmy. 

Jako misja Kościoła wykonujemy  ważną misję.
Kiedykolwiek Bracie, Siostro nie czujesz się gotowy, 
aby pójść do więzienia, przeczytaj świadectwa misji 

Gedeonitów  i niech Bóg Wszechmogący da ci serce, 
abyś mógł pójść.

http://GIDEONS.PL/
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GEDEONICI I POMOCNICE Z WIZYTĄ 
W ZBORACH, KOŚCIOŁACH W POLSCE

Bracia Przełożeni, Pastorzy, Starsi Zboru,
Dziękujemy, za każdą możliwość spotkania się z Wami i lokalnymi
społecznościami. Jest to wielką radością za Waszą rekomendacją 
móc być wśród Was w społecznościach by przekazać Wam wieści
z misji Gedeonitów i rozwijać współpracę.

Do zobaczenia i usłyszenia.

OFIARY Z KOŚCIOŁÓW
NA DRUK PISMA ŚWIĘTEGO

Podajemy Konto na Ofiary / Zbiórki  z Kościołów :

MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE 
GEDEONITÓW W POLSCE : 

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

W tytule wpłaty wpisujemy: Na Druk Pisma Świętego

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

BLOG ŚWIADECTW
THE GIDEONS INTERNATIONAL

http://gideons.org/blog 

PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
PROSTE ROZMOWY – WARSZTATY O

EWANGELIZACJI

Bracia Pastorzy, Starsi Zborów, Kościołów 

Zapraszamy  do  skorzystania  z  Warsztatów  
– Rozmowy Ewangelizacyjne

W  odpowiedzi  na  liczne  zapytania  kościołów
ewangelicznych  Gedeonici  rozpoczęli  nowy  rodzaj
działalności.  Są  to  kursy  przygotowujące  do  osobistej
ewangelizacji. Uczą jak wykorzystać zwykłe rozmowy by
przekazać  Ewangelię  unikając  powszechnych  błędów  i
nieporozumień.

Kurs  jest  BEZPŁATNY,
prowadzony  przez
przeszkolonego  Gedeonitę,
realizowany  zgodnie  z
załączonym  programem  i
skierowany  do  wszystkich
osób  zainteresowanych
spośród  lokalnej
społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego
/pastora,  jeśli  zapiszę  się
min.  10  a  max.  25  osób

jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w dowolnym
miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie  trwa  2-3h,  ma  formę  warsztatu,  nie  jest
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć
na ten cel dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z Koordynatorem 
Gedeonitów w Polsce.

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813

SŁOWO BOŻE

„Bez ustanku się módlcie”

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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